

# 爱尔兰拳王自缢

## 这是三个月内世界拳坛第四例非正常死亡



萨瑟兰生前有个超模女友

在去年北京奥运会上曾获得男子75公斤级铜牌的爱尔兰拳王达伦·萨瑟兰北京时间昨天凌晨被发现于伦敦南部布罗鲁利家中上吊自杀,去世时年仅27岁。令人震惊的是,这是三个月当中世界拳坛第四起拳手非正常死亡的案例,世界拳坛一时被阴影笼罩。

### 惨 他如日中天竟自杀

萨瑟兰的经纪人弗兰克·马洛尼第一个发现了萨瑟兰的尸体,伦敦警方推断当时距离萨瑟兰死亡时间约有3小时。英国警方表示,他们已经通知了死者的家属,但目前还没有发现任何有价值的线索,也没有确定犯罪嫌疑人,所以萨瑟兰有可能是自杀。

“这是非常可悲的意外,”马洛尼在随后一份声明中说,“在这个时刻,我的心情与萨瑟兰的家人一样悲痛,我希望在这个非常困难的时刻,他们的隐私将被媒体尊重。这是拳击界的悲剧,是整个爱尔兰的悲剧。”

去年北京奥运会上,萨瑟兰输给了英国的詹姆斯。詹姆斯最后获得了该级别冠军。北京奥运会后,萨瑟兰和詹姆斯都已经转战职业拳坛,原本以为两人将在职业拳坛掀起新一轮鏖战,没想到竟发生悲剧。他的助手回忆道:“当萨瑟兰在柏林赢得职业生涯第一胜后,所有人都认为那是他辉煌生涯的起点,但是结果却如此令人悲伤。”

在一次采访中,萨瑟兰曾说:“我就像一个努力的钻探工,我想我是一个兴奋型的拳

手,我热爱拳击事业,当我走上拳台,我希望观众们被我吸引,对手的表现决定我的表现,他越狠,我就越带劲。”在萨瑟兰死前参加的四场职业比赛中,他取得了全胜,并且都是击倒对手制胜,他的成功为业余拳手进军职业拳坛做出了榜样。在萨瑟兰赢得北京奥运会奖牌后,他火速结交了一个身材火辣的模特女友,媒体曾戏称:“这是萨瑟兰又一次一击中的。”可怜这位妙龄美女这么快就痛失爱侣。

### 惊 三个月内四拳手死亡

这是最近三个月内世界拳坛发生的第四起离奇死亡事件。

今年7月1日,尼加拉瓜拳王亚历克·阿奎略离奇死在家中,死因不明;7月12日,在巴西旅游胜地的一处豪华公寓中发现一具男尸,脖子有被击打的痕迹,该男子是前WBC世界超轻量级拳王、加拿大人阿图洛·加蒂,之后警方称,加蒂的妻子有重大嫌疑;7月26日,美国前拳王弗雷斯特在亚特兰大的一个加油站遭劫,反抗中他遭到匪徒的枪

击身亡。以上三位拳王相继离奇死亡,令世界拳坛一片哀鸣,“黑色的7月,最大悲哀莫过于此”。如今,一名爱尔兰拳王撒手人寰,真不知道世界拳坛究竟怎么了。美国著名拳手梅威瑟表示:“我实在无法想象还有比这更让人悲哀的事情。” 陈文



萨瑟兰曾夺得北京奥运会铜牌

# 郭士强暂别男篮帅位

## 先赴欧“拜师”,再赴美深造

篮管中心昨天宣布,中国男篮主帅郭士强今天前往波兰观摩欧洲杯。之后他将前往美国“进修”半年,明年3月回国组队备战世锦赛。这意味着,郭士强将不参加年底的东亚运动会。如果不出意外,届时男篮二队主帅李群将接过教鞭。

尽管外界质疑声不绝于耳,但篮协还是对郭士强予以了极大的信任。篮管中心副主任胡加时甚至表示,将给郭士强两年时间在美国学习。这一次前往美国学习半年,只是长期计划中的第一步而已。今天一早,郭士强将开赴欧洲观摩

欧洲杯,与此同时他还要“拜师”尤纳斯。“这次虽然是观摩,但我还是带着任务去的。美国篮球虽然实力很强,但要说技战术造诣还是欧洲好。正好有老尤在那里,我也很想他,去看看他,还要跟他好好学习学习。”郭士强表示。尤纳斯也很看好郭士强:“他仍然是最适合中国男篮的教练。”

按照安排,郭士强月底从欧洲回来后,师从NCAA肯塔基大学主帅卡利帕里,后者曾培养出坎比、德里克·罗斯等NBA球星,并一直和中国篮协保持着良好关



郭士强要当留学生的了

系(此前卡利帕里执教孟菲斯大学期间,中国篮协就曾派出张劲松等3名教练找他拜师)。这次师从卡利帕里,郭士强将全面学习技战术、体能训练等内容。中国女篮主帅孙凤武将和郭士强一起前往美国“深造”。 快报记者 沈忱

### 三大球就看女篮了

#### 中国队昨出征女篮亚洲杯

昨天中国女篮飞往印度钦奈,参加在那里举行的女篮亚洲杯。

在之前进行的男篮亚洲杯和女排亚洲杯赛中,两支中国队都在最后时刻错失冠军。本次出征,中国女篮主帅孙凤武表示一定要拿回冠军,为中国体育大球项目争光。 快报记者 沈忱

### 客场负东莞

#### 江苏同曦无缘冠军

昨晚,江苏同曦在客场以90:108负于东莞柏宁,收获广东之行的两连败。NBL联赛还剩三轮,同曦已确定无缘冠军。“今天队员们也都尽力了,确实东莞队实力比我们要强一些。”主帅杨忠赛后说。 快报记者 沈忱

### 被指骂娘 陈忠和气得发抖

#### 中国女排昨就地解散

昨天,有媒体报道说,一向儒雅的陈忠和在接受采访时爆了粗口——“×××,居然输给泰国!”昨天,被朋友告知这则新闻后,老陈说自己简直气得发抖。陈忠和说:“这些媒体、记者太吓人了!昨天的确有很多记者打来电话,希望我点评两句,但都被我拒绝了,我也没接受过任何记者的采访,更别说是爆粗口来点评中国女排了。”

中国女排昨天在北京结束总结,就地解散。据悉,这次总结会只开了一个小时。蔡斌要求在全运会后国家队再度集中时,每人上交一份世锦赛文字总结,这也是本次会议唯一涉及亚锦赛惨败的内容。昨天会议没有对亚锦赛失利的原因做出任何形式的总结。惠若琪昨晚已回宁,今天她将回到江苏队备战十一运会。 快报记者 付智勇

### 全运击剑“鹰眼”助阵裁判

十一运会击剑项目的决赛今起在山东青岛进行。为确保比赛公正性,本次全运会击剑比赛将采用“鹰眼”技术,这也是全运会击剑比赛历史上首次使用“鹰眼”。不过这里“鹰眼”与常见

的网球比赛中的“鹰眼”并不相同,击剑比赛中的“鹰眼”主要是指裁判员可以通过现场观看比赛的慢动作回放进行判罚。事实上,这项技术在国际比赛中已使用多年。 特派记者 陶晶(快报青岛电)



体彩专版

# 大乐透陕西中得734万

## 奖池过亿延续倒置

开出之后,奖池仍有过亿奖金,下期有望再出大奖。陕西彩民拿到本期大奖,足额734万元,这也是最近大乐透频繁出奖中的又一个惊喜。如果以自由豪迈的“信天游”闻名中国的陕西彩民可以采取追加的话,那么本期大奖将达到千万。第09107期大乐透开出前区“11、12、33、34、35”,后区“01、10”的号码。从这个格局上看,大乐透前区号码再度回到大家熟悉的大号频繁出现的局面,最后三个数字为最大三连

号,这的确降低了本次的竞猜难度。稍感意外的是,后区号码01和10几乎抢占两头。最近大乐透销量明显回暖,当期销售超过5000万,全国销售格局基本保持,很多省份都有相对增长。本期除了一等奖外,还开出38注14万二等奖,其中11注采取了追加方式,奖金增加了8800多元。

### 大乐透超高奖池

#### 奖金倒置将延续

今晚大乐透开奖前,一等奖奖池仍高达1.07亿

元,奖金倒置将得到延续。有趣的是即便今晚再度中出1注一等奖,按照大乐透游戏规则,奖池减持500万之后还将保有亿元水平达到1.02亿元,这样在本周六开奖的大乐透仍旧维持亿元奖池局面,所以近期大乐透的开奖不仅保证一等奖足够的奖金成色,二等奖也跟着沾光,奖金也一直居高不下,这也是近期的大乐透一直受彩民青睐的主要原因。所以趁着这个大好时机,彩民朋友绝对可以更多

关注大乐透。而我们江苏彩民自然是此中高手,一等奖理所当然也是终极目标,但二等奖也会让人怦然心动,如前不久徐州彩民拿下追加二等奖达152万元,苏州彩民也是擒下追加二等奖达到130万元。此时此刻,大家肯定会深刻体会到大乐透的一二等奖正确的奖金级别划分应该是千万级和百万级,无论中到哪一个级别的奖金,对于彩民朋友来说都是一道美味大餐。 郑俊春

### 彩市快讯

## “江苏元素”现身电脑体育彩票

近日,江苏彩民在购买电脑体育彩票的时候会发现,票面图案悄悄地“换装”了,江苏元素成为了新主题,比起以往全国统一的图案更多了几分乡情。

据了解,此次江苏电脑体育彩票的票面图案是由我省体彩中心专门定制,专供江苏使用,目前已投入使用的共6款图案,分别是“顶呱刮对联”、“点石成金”、“赈灾主题”、“大丰收”、“百万大奖超市”和“冲向顶峰”。其中,“赈灾主题”的票面图案是由即开体彩顶呱刮热销票种“双响炮”、“大熊猫”和“百宝箱”组成,文字“每购买10元的顶呱刮,就为灾区捐款1元”清晰地道明了顶呱刮的赈灾使命,而“顶呱刮已为灾区捐款逾15亿元”则直接将顶呱刮对灾区的贡献传递给彩民,为需要帮



助的人贡献一些力量。“百万大奖超市”是以超市陈列热销产品的形式将江苏体彩各种能制造百万大奖的玩法展示给彩民,可以说,目前江苏体彩的多种玩法都有足够实力为彩民奉上大奖,而“每3天就出一个百万大奖”让彩民对江苏体彩的造奖功力有了更直观的了解。除此之外,体彩顶呱刮的最新上市票种也可以从电脑票面得到讯息了,以“冲向顶峰”

为例,彩民完全可以从电脑票面图案中了解到它的详细信息和“最高奖金100万”的最大特色,实现电脑票和即开票强强联合。由于此次江苏电脑体育彩票图案为特别定制,只在我省限量发行,所以对钟爱体育彩票的彩民和收藏爱好者们来说,这将成为又一套收藏佳品,如果你对此感兴趣,不妨走进体彩站点亲身体验“江苏元素”带来的更多激情。 朱莱

### 彩市快讯

## 销售员热心提醒 助彩民获足彩6万

9月14日上午,苏州昆山05449站点销售员老金就兴冲冲地跑到体彩中心兑奖处,他是帮助自己站点的彩民小张来领足彩大奖的,掏出彩票的同时,老金的话匣子就打开了。

原来,小张是老金站点的忠实足彩迷,几乎每期不落投注他所钟爱的“14场胜负”游戏。9月12日是足彩派送的日子,晚上8点多,老金左等右等也不见小张的身影,因为怕错过投注的时机,老金拿起电话拨通了小张的手机。这时的小张跟朋友玩得正欢,一时间忘记了投注当期“14场胜负”,老金的电话提醒了他,于是小张飞奔到站点对

09067期的“14场胜负”游戏进行了复式投注。9月14日大清早,老金查询后得知,小张投注复式票中了60918元大奖,而其中派送奖金就高达17353元。老金第一时间打电话把好消息告诉了小张,起初小张都不敢相信这是真的。老金称,因为受小张的委托,所以替他来领奖,好事做到底嘛。好一句“好事做到底”,我们相信老金只是昆山体彩站点销售员的一个代表,站点销售员一个温暖的提醒,一个温馨的举动,便帮助彩民中得大奖,这也充分体现了我们体彩销售员的优质服务和在彩民心中的诚信形象。 昆山 费玉红

### 彩市万花筒

## 的哥中奖喜忧参半 500万成救命钱

9月15日上午,在濛濛细雨中,江苏体彩7位数09139期徐州的500万元得主何先生夫妇来到了省体彩中心。尽管中奖是一件令人非常高兴的事,但在夫妻二人的脸上却看不到任何笑容,反倒是神情非常凝重,这是为何呢?

### “的哥中奖”终成真 4元随机擒下500万

记得在上个月,苏州的一位彩民中得了7位数1000万大奖。据中奖站点的销售员回忆,中奖者是住在站点附近的一位老彩民,平时经常购买体育彩票,这次估计是打了一张20元的随机票中的奖。不过本期的站点中奖版本还是和原版有些出入,据了解,何先生的确是位老彩民,但他也是个出租车司机,所以平常很难有时间研究彩票,一般都是趁着加油或交接班的时候随机打上几注彩票,站点并不固定,而且这次他只花了4元钱,第2注号码“0048268”就是本期的中奖号码。据悉,何先生是徐州今年第3个7位数500万得主,不过何先生对体彩信息还是非常了解,他反过来还告诉记者:我是徐州今年第6个百万大奖得主。

岳母身患重病 500万雪中送炭 其实7位数09139期早在9月8日就已开奖,何先生为何隔了整整一周才来领奖?从何先生凝重的神情中才得知,原来就在上周,他的岳母被查出得了癌症,全家人一直忙着照料,直到前两天空下来,何先生才想起买的彩票还没有对奖,于是上了江苏体彩网查询。仔细核对后,他才确定自己中了500万大奖。一时之间,何先生可谓悲喜交加,悲的是岳母不幸身患重病,喜的是500万终于梦想成真!在省体彩中心的兑奖大厅,何先生非常感慨地说道:“这真是不幸中的万幸,我买彩票买了这么多年,这500万来得也太及时了,我肯定会尽全力将她老人家的病治好。” 郑俊春